

「最短突破 ディープラーニング G 検定（ジェネラリスト）問題集」正誤表 第2版 第1刷・第2刷

技術評論社 書籍編集部

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

（2022年10月14日更新分）

p.204 下から12行目

誤	またある盤面から（ エ ）と（ ウ ）のネットワークを用いて
正	またある盤面から（ エ ）と（ イ ）のネットワークを用いて

以上